



**Poder Executivo**  
**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal do Amazonas**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 053/2014-PROPESP/UFAM**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 053/2014-PROPESP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso no 1º semestre de 2015 no Programa de Residência Multiprofissional e Área Profissional em Saúde.

**1. ANEXO I – Cronograma do Processo de Seleção**

**Onde se lê:**

Matrícula dos Classificados	02 à 06/02/2015	Faculdade de Medicina Rua: Afonso Pena Nº 1053 (ao lado do Auditório Dr Zerbine)
-----------------------------	-----------------	---

**Leia-se:**

Matrícula dos Classificados	<b>02 à 13/02/2015</b>	Faculdade de Medicina Rua: Afonso Pena Nº 1053 (ao lado do Auditório Dr Zerbine)
-----------------------------	------------------------	---

**2. MANTER** as demais condições previstas no Edital de nº 023/2014 PROPESP/UFAM.

**Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO**  
**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**